



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 9 апреля 2010 года

№ 13 (7432)

В номере:**На спортивной
арене**

СТР. 2

**Чувствуете
ли Вы себя
в безопасности?** СТР. 5**Рубить
нельзя** СТР. 4

Наведём порядок в нашем доме!

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА,
ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!**

На дворе весна. Но вместе с весенним теплом вылезли на свет наши прежние недоработки, появились новые проблемы. Дворы покрыты слоем мусора и не вывезенной с осени листвы, захлаплены тротуары и пустыри. Около оград лежат кучи срезок, покосились заборы, облупились фасады зданий. В своем населенном пункте, своем дворе мы можем и должны навести порядок сами и рассчитывать должны только на свои силы.

С 5 апреля по 5 мая в районе проводится месячник чистоты, и я призываю вас всех активно включиться в проводимые мероприятия, провести субботники по

очистке наших улиц и дворов от скопившегося за зиму мусора, благоустройству территорий. Помните, что в сегодняшних экономических условиях, сегодняшней ситуации за нас никто этого не сделает, тем более важно, что 9 мая мы будем отмечать 65-ю годовщину исторической Победы советского народа над фашизмом в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. А организаторами в этом нужном деле должны выступить районная и сельские администрации, руководители предприятий и организаций, индивидуальные предприниматели, каждый из нас.

Давайте вместе, не полагаясь на «доброе дядю» и без оглядки на нерадивого соседа, выйдем на улицы и во дворы и сделаем так, чтобы наши села радовали глаз своей чистотой и ухоженностью. Чтобы с чувством удовлетворения и в приподнятом настроении встретить майские праздники и уже близкое лето.

Глава МО «Прибайкальский район»
С.А. СЕМЁНОВ.

На сессии райсовета

2 апреля прошла сессия районного совета депутатов четырнадцатого созыва. Необходимо отметить, что сессия прошла в деловой и конструктивной обстановке. Всего депутаты обсудили девять вопросов, пять являлись основными. Это отчет руководителя районной администрации по итогам работы за 2009 год, внесение изменений в бюджет района на 2010 год, кандидатурах в состав молодежной палаты при районном совете депутатов, утверждение должностных лиц районной администрации, одобрение проведения реорганизации муниципального общеобразовательного учреждения районная гимназия путем присоединения к ней общеобразовательной школы № 2.

Сессия утвердила состав молодежной палаты в количестве тринадцати человек как общественного консультативного органа по вопросам молодежной политики при районном совете депутатов.

С целью эффективного использования педагогических, материальных и финансовых ресурсов, в связи с необходимостью оптимизации сети общеобразовательных учреждений района сессия одобрила реорганизацию общеобразовательного учреждения районная гимназия путем присоединения к ней Турунтаевской общеобразовательной школы № 2.

По бюджету муниципального образования и о внесении изменений в него с информацией перед депутатами и приглашенными выступил начальник финансового управления Чебунин П.А., который отметил, что в соответствии с изменением объемов безвозмездных поступлений из республиканского бюджета, изменением источников финансирования дефицита бюджета предложено внести следующие изменения. Доходы бюджета увеличить за счет дополнительного выделения из республиканского бюджета безвозмездных поступлений в сумме 19261,1 тысячи рублей. Субсидию бюджета в целом увеличить на 12684 тысячи рублей, которые будут направлены на денежные выплаты медицинскому персоналу фельдшерско-акушерских пунктов, врачам, фельдшерам, медицинским сестрам скорой помощи, на бюджетные накопления в объекты капитального строительства и т.д. Также в бюджете района на проведение капитального и текущего ремонта жилья участникам Великой Отечественной войны и вдовам погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны на условиях софинансирования предусмотрено 300 тысяч рублей. В бюджете предусмотрены и другие виды расходов на функционирование социальной сферы, содержание муниципальных дорог, реконструкцию стадиона, реконструкцию и капитальный ремонт детских дошкольных учреждений.

Сессия рассмотрела и кадровые вопросы. По предложению руководителя районной администрации Галичкина Г.Ю. в список для тайного голосования по выбору заместителя руководителя по экономике и финансам и начальника отдела правового обеспечения и муниципальных закупок были включены Смолин В.В. и Игнатьева М.В. В результате тайного голосования за Смолина В. В. проголосовало «за» - 7 депутатов, «против» - 8 депутатов, за Игнатьеву М.В. - «за» - 4 депутата, «против» - 11 депутатов. Таким образом, они не были назначены на предлагаемые должности.

Николай ЮРЧИК.



Лучшие в области химии

Дарья КОТОВА, ученица Таловской школы, не раз радовала нас своими высокими победами. В конце марта она привезла домой еще одну награду в области химии. На прошедшем с 24 по 26 марта всероссийском открытом конкурсе достижений талантливой молодежи под общим названием «Национальное достояние России» она стала победителем в секции химических исследований. Её доклад «Исследование почвы Байкала на предмет нахождения в ней тяжелых металлов» был признан лучшим среди 23 других работ. Надо сказать, отбор на конкурс был очень строгим, поэтому попасть туда было уже победой, ну а завоевать первое место – это, безусловно, успех и самой Даши, и её учителя Валентины Дондиковой.

Над проектом Дарья и Валентина Жамьян-Дабаявна работали в течение всего года, провели ряд исследований в местности реки Налимовка на побережье Байкала. В ходе работы исследовательской группы было выявлено, что почва на Байкале хоть и подвергается широкому воздействию человека, пока еще достаточно чистая. Однако, как замечает в своём докладе Дарья Котова, уже сегодня надо обратить самое пристальное внимание на вопрос загрязнения именно почвы, ведь через почвенный слой в Байкал попадают те вредные вещества, которые могут в корне изменить структуру байкальской воды.

(Окончание на 6-й стр.)

Вниманию населения Прибайкальского района!

С 19 по 30 апреля в зале заседаний Прибайкальской районной администрации будет работать общественная приёмная Совета старейшин нашего района. Обращайтесь по волнующим вас свободным временем с 14 час. до 17 час. ежедневно.



ПОГОДА
9 апреля - снег, ночью - 8°, днём - 5°.
10 апреля - пасмурно, ночью - 8°, днём - 6°.
11 апреля - пасмурно, ночью - 7°, днём - 5°.
12 апреля - пасмурно, ночью - 8°, днём - 4°.
13 апреля - пасмурно, ночью - 15°, днём - 3°.
14 апреля - пасмурно, ночью - 13°, днём - 4°.
15 апреля - пасмурно, ночью - 7°, днём - 4°.



День Победы всё ближе

1 апреля в режиме видеоконференции под председательством Президента республики Наговицына В.В. прошло заседание республиканского организационного комитета «ПОБЕДА» по подготовке и проведению праздника 9 мая. Обращаясь к членам организационного комитета, Президент отметил, что мы должны сделать все от нас зависящее, чтоб этот юбилей ПОБЕДЫ запомнился нашим ветеранам. Его должны почувствовать и те, кто ковал победу в тылу врага, вдовы погибших. А тем ветеранам из районов республики, которые пожелали принять участие в праздновании Дня ПОБЕДЫ, муниципальные образования районов должны обеспечить бесплатную поездку с сопровождением ответственных лиц для участия в республиканском мероприятии.

В республике идет планомерная работа по подготовке к юбилейной дате Победы. Вручаются жилищные сертификаты тем, кто имеет на это право. Приводятся в порядок памятники воинам погибшим, места захоронения, мемориальные доски. В районах завершается вручение памятных медалей.

Руководители министерств культуры, здравоохранения, образования и науки, социальной поддержки населения проинформировали Президента о том, что было сделано на первом этапе подготовки к празднованию. Следующее заседание организационного комитета состоится 28 апреля.

Вручение памятных медалей продолжается

1 апреля в Турке в сельском доме культуры прошло торжественное вручение памятных юбилейных медалей участникам Великой Отечественной войны, труженикам тыла.

Награждение провел глава муниципального образования «Прибайкальский район» Семенов С.А.

6 апреля в Ильинском доме культуры прошло торжественное мероприятие, посвященное 65-летию Победы. 64-м участником Великой Отечественной войны, труженикам тыла также глава района вручил юбилейные медали. Торжественное мероприятие закончилось концертом, который был показан силами участников художественной самодеятельности.

А 7 апреля С.А. Семёнов вручил юбилейные медали в торжественной обстановке четырнадцати участникам Великой Отечественной войны, труженикам тыла в Старо-Татауровском и 42-м в Татауровском домах культуры.

Всего в районе награждены юбилейными медалями 582 человека.